



SECRETARIATUL GENERAL AL GUVERNULUI

DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL



Nr. 7485, 7539, 7540, 7541, 7558 /2021

26. IUL. 2021



**Către: Domnul Cristian BUICAN**  
**Secretar al Camerei Deputaților**

**Ref. la: Răspunsuri la interpelările formulate de deputați**

**Stimate domnule secretar,**

Vă transmitem, alăturat, răspunsurile instituțiilor vizate cu privire la unele interpelări formulate de deputați, potrivit tabelului anexat.

Cu deosebită ~~considerație~~,

**NIKI SĂPUNARU**

**SECRETAR DE STAT**



Nr. 7540 / N.S.  
Data 22.07.2021

**Către:** Domnul deputat ȘERBAN CIPRIAN-CONSTANTIN  
**Camera Deputaților**  
**Adresa:** Circumscripția electorală nr. 28, Neamț  
**Email:** [ciprianserban99@gmail.com](mailto:ciprianserban99@gmail.com);

**De la:** Ministrul Cercetării, Inovării și Digitalizării - CIPRIAN – SERGIU TELEMAN  
**Adresa:** Str. Mendeleev nr. 21-25, sector 1  
**Email:** [office@research.gov.ro](mailto:office@research.gov.ro)

Re.: Interpelarea înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 385B/29.06.2021 și la Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării cu nr. 7252/12.07.2021, care are ca obiect: "Situția personalului și a măsurilor de eficientizare ale CN Poșta Română SA", transmisă cu adresa DRP nr. 6685/07.07.2021.

*Stimate Domnule Deputat ȘERBAN CIPRIAN-CONSTANTIN,*

La interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 385B/29.06.2021 și la Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării cu nr. 7252/12.07.2021, care are ca obiect: "Situția personalului și a măsurilor de eficientizare ale CN Poșta Română SA", vă comunicăm următoarele:

*Referitor la întrebările nr. 1 și nr. 2:*

*Vă rugăm să ne comunicați dacă programul de concedieri, anunțat de Horia Grigorescu, va mai fi implementat de noul director general, Florin Valentin Stefan? Se va face un audit de personal, în urma căruia să se stabilească o politică adecvată și corectă pentru angajări/disponibilizări /aplicarea mobilității angajaților/creșteri salariale/alte forme de motivare și fidelizare a personalului?*

Referitor la programul de disponibilizări, vă informăm că, până în prezent, s-a realizat, la nivel intern, o amplă analiză, punctual, pe specific de activitate și, în contextul politicii și obiectivelor de management, în momentul de față acest demers nu reprezintă un plan de acțiune pe termen scurt/mediu.

*Referitor la întrebarea nr. 3: Numărul total de persoane angajate de CNPR în perioada 2020-2021, la nivel central.*

În perioada 2020-2021, în cadrul Administrației Centrale au fost ocupate 160 de posturi.



**Referitor la întrebarea nr. 4: Numărul de consilieri angajați la cabinetul directorului general în perioada 2020- 2021, precum și atribuțiile fiecăruia dintre ei și nivelul de salarizare.**

În perioada 2020 – 2021, fostul director general a avut 10 consilieri încadrați cu câte 4, 6 sau 8 ore, pe un număr de 7 posturi stabilite. Atribuțiile consilierilor sunt conforme fișelor de post standardizate, salarizarea se face conform Contractului Colectiv de Muncă (CCM) 2020-2022, iar punctual reprezintă, din perspectivă legală, un aspect confidențial.

**Referitor la întrebarea nr. 5: Numărul de demisii înregistrate din cadrul administrației centrale în perioada 2020/2021.**

În perioada 2020-2021, au fost înregistrate 63 de solicitări de încetare a contractului individual de muncă.

**Referitor la întrebarea nr. 6: Numărul de înființări sau desființări de structuri: Direcții, Departamente, Servicii, Birouri, Compartimente, în perioada 2020/2021, precum și fundamentarea acestor modificări de structuri.**

În ultimele 12 luni, sub aspectul organigramei, modificările au constat în:

- înființarea Direcției Control Managerial Intern, Reclamații și CFG;
- înființarea Departamentului Poșta Internațională;
- înființarea Departamentului Servicii Financiare.

Aceste structuri au fost înființate prin reorganizarea activității structurilor existente și au avut drept fundament de principiu o gestiune mai aplicată structural a activității și eficientizarea ierarhică și operativă.

**Referitor la întrebarea nr. 7: Numărul de clase acordate nominal, pentru personalul din administrația centrală în perioada 2020/2021.**

Având în vedere că informațiile concrete și nominale, legate de aspecte salariale, sunt confidențiale prin lege, precizăm că, în perioada 2020-2021, la nivel central, 850 de salariați au beneficiat de majorări salariale, în considerarea și cu respectarea clauzelor CCM 2020-2022.

**Referitor la întrebarea nr. 8: Numărul de concedieri efectuate de noul director general.**

Directorul General nu a efectuat concedieri.



**Referitor la întrebarea nr. 9: Câți consilieri are noul director general, comparativ cu fostul director general, Horia Grigorescu, atribuțiile fiecăruia dintre ei, nivelul de salarizare?**

Conform organigramei și a posturilor stabilite, Compartimentul "Consilieri Director General" figurează cu 7 posturi de consilieri, cu normă întreagă, la fel ca în mandatul fostului Director General.

Noul director general are, în prezent, 9 consilieri, dintre care 4 încadrați cu câte 8 ore de muncă pe zi, unul cu 6 ore și 4 consilieri cu câte 4 ore pe zi.

Atribuțiile acestora se regăsesc în fișa postului și sunt stabilite de către Directorul General al companiei. În ceea ce privește nivelul de salarizare al acestora, conform articolului 163 din Codul muncii al României, "salariul este confidențial, angajatorul având obligația de a lua măsurile necesare pentru asigurarea confidențialității".

**Referitor la întrebarea nr. 10: Câți dintre consilierii actualului director general sunt din vechea echipă? Dacă nu sunt toți, ce s-a întâmplat cu cei care nu se regăsesc în echipa noului director general?**

Cinci dintre actualii consilieri au activat în cadrul structurii și în mandatul fostului Director General.

Patru dintre consilierii fostului Director General și-au dat demisia, în timp ce unul dintre ei a solicitat mutarea în alt departament.

Vă mulțumim pentru întrebările adresate Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării.

*Cu deosebită considerație,*

CIPRIAN-SERGIU TELEMAN,  
MINISTRU

DOMNULUI DEPUTAT ȘERBAN CIPRIAN-CONSTANTIN